

# Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete

5600 Békéscsaba, Luther u. 13/a.



Tel./Fax: 06-66/549-580

E-mail:  
bekesivakokegy@mail.globonet.hu

Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Dr. Nagy Béla Polgármester Úr

Medgyesegyháza

Kossuth tér 1.

5666

2.sz. bejelentés

Tisztelt Polgármester Úr!

A Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete részéről kéréssel fordulunk Önhöz. Szervezetünk a **Fehér Bot Nemzetközi Napjáról** minden évben különleges programokkal emlékezik meg, hangsúlyozva azt, hogy a nyilvánossággal, az épek társadalmával elfogadtassuk a látási fogyatékosok speciális élethelyzetét.

Ebben az évben rendezvény-sorozatunk 4 részből áll:

- 2010. szeptember 27.: **Érdi Tamás vak zongoraművész ünnepi koncertje Békéscsabán,**
- 2010. október 01.: **Kiállítás látássérültek képzőművészeti alkotásaiból Békéscsabán,**
- 2010. október 05.: **Fehér Bot Nemzetközi Napja tiszteletére szakmai nap és filmbemutató a Városházán, mottója: „Tudod mi az igazi esélyegyenlőség?  
Te is lehetsz vak, mint én.”**
- 2010. november 13.: **Dél - Alföldi Régióban élő látássérültek megemlékezése az Erkel év tiszteletére: szellemi vetélkedő ünnepi hangversennyel a Gyulai Várszínházban.**

A nyitó programban meghívásunkra ad ünnepi hangversenyt **Érdi Tamás vak zongoraművész**, aki 15 éves kora óta sikeresen koncertezik, eddig a világ 23 országában lépett fel, tehetségének elismerését jelzi, hogy 2008-ban a New Yorki ENSZ palotában koncertezett a Fogyatékosok Világnapja alkalmából szervezett zenei rendezvényen. Ezért is jelentős, hogy vállalta a Békés megyei fellépést.

Tehetségét, művészetét a magyar irodalom egyik legjelentősebb alakja, a **Kossuth díjas író, Szabó Magda eképp méltatta: „Én csak írni tudok, de Tamás ujjaival az Isten üzen.”**

A kulturális programmal színesített ünnepi megemlékezés kedvező alkalom arra, hogy **a látók és a látássérültek közötti kapcsolatot tovább erősítsük, hiszen nekünk kell nyitni a látók felé.**

Azt valljuk, hogy a szavak, a rímbe szedett gondolatok, a zene és a képzőművészet gazdag tára olyan kapukat nyitnak meg, melyeket a szívünk bezár. E feladat megoldásában segít a művészet, és a dallamok ereje. **Mindezt tovább erősíti, hogy Egyesületünk megyei tagságának több mint 20 %-a Mezőkovácsházi kistérségben - így Medgyesegyházán is - él. Számukra is fontos, hogy kimozdítsuk őket bezártságukból, ne kerüljenek perifériára.**

**A látássérültek számára fontos, hogy megtalálják magukban mindazokat a képességeket, melyek alkalmazásával teljes életet tudnak élni. Az egészségesek pedig meggyőződnek arról, hogyan lehetnek teljes értékű emberek a látási fogyatékosok, miként lehet segítséget nyújtani számukra az alkotói munkában.**

A programsorozat díjmentes lesz mind a látássérültek, mind az épek számára. A megvalósítás költségeit Egyesületünk viseli, az erre az évre jellemző pályázati lehetőségek csökkenése kedvezőtlenül befolyásolta erőforrásainkat, melyekből a látássérültek számára szakmai és kulturális programokat szervezünk, ahogy minden évben tettük. ( [www.bekesivakok.hu](http://www.bekesivakok.hu) )

*Ezért tisztelettel kérjük Önt, hogy lehetőségeihez mérten, szíveskedjen anyagi támogatással hozzájárulni a programsorozat megrendezéséhez. Adományát, támogatását méltó módon fogjuk közzétenni a nyilvánosság előtt, hangsúlyozva, hogy Ön támogatja Egyesületünknek a megyében élő látássérültek érdekképviseletében folytatott törekvéseit, munkáját.*

Bankszámlaszámunk: 10918001-00000021-02740004. (UniCredit Bank)

Úgy gondoljuk, hogy az Önök tevékenysége és korábbi együttműködésünk pártolása garanciát jelent, hogy rendezvényünk méltó módon tükrözze a magyar társadalom felelősségét és tenni akarását a látási fogyatékosok elfogadásáért, és elismeréséért.

Várjuk szíves visszajelzését, és további információval készséggel állunk rendelkezésére.

Támogatását, megtisztelő figyelmét ezúton is megköszönjük.

Békéscsaba, 2010-07-26.

Tisztelettel:

VAKOK ÉS GYENGÉNLTÓK  
BÉKÉS MEGYEI EGYESÜLETE  
5600 Békéscsaba, Luther u. 13/a.  
Bsz.: 10918001-00000021-02740004  
Asz.: 18326965-0-04

Szabó Tiborne

elnök